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Einladung 
zur Sitzung des Gemeinderates der Landeshauptstadt Innsbruck gemäß § 20 Abs. 1, 
dritter Satz, des Stadtrechtes der Landeshauptstadt Innsbruck 1975 am Mittwoch, dem 
27. Oktober 2021, im Anschluss an die um 10:00 Uhr beginnende Sit-
zung 
 
Ort: Rathaus, 6. Obergeschoß, Plenarsaal (Gemeinderatssitzungssaal) 
 
Tagesordnung: 

1. Mitteilungen des Vorsitzenden 
2. Antrag des Stadtsenates 
  - Neugestaltung Bozner Platz, offener, einstufiger Realisierungswettbewerb, Wettbe-

werbsergebnis und Planungsauftrag [gemäß § 29 (7) des Stadtrechtes der Landes-
hauptstadt Innsbruck (IStR) 1975] 

 

 
Der Bürgermeister: 
Georg Willi 
 
Anlage 
Brief vom 13.10.2021 
 
Für diese Sitzung des Gemeinderates der Landeshauptstadt Innsbruck mit physischer 
Anwesenheit gilt die strenge Beachtung der aktuellen Abstandsbestimmungen und Hy-
gienevorschriften. Das Tragen von Mund-Nasen-Schutzmasken außerhalb des zugewie-
senen Sitzplatzes während der Sitzung ist erforderlich. 
Für physisch anwesende ZuhörerInnen steht eine begrenzte Anzahl an Sitzplätzen zur 
Verfügung. Eine Registrierung vor Ort ist erforderlich. Das Tragen von Mund-Nasen-
Schutzmasken während der Sitzung ist erforderlich. 
Im Falle physisch anwesender ZuhörerInnen: 

Retouren an Geschäftsstelle für Gemeinderat und Stadtsenat 

 

 Stadtmagistrat 

 
Geschäftsstelle für Gemeinderat  
und Stadtsenat 
 

 
SachbearbeiterIn Elisabeth Schapfl 

Telefon +43 512 5360 2312 
Fax +43 512 5360 1709 

Email 

 

 

post.geschaeftsstelle.gemeinderat 
@innsbruck.gv.at 
 
 
 
 

Ort, Datum Innsbruck, 19.10.2021 
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Wir dürfen Sie informieren, dass diese Gemeinderatssitzung per Livestream übertragen 
wird. Wir verarbeiten die Aufnahmen ausschließlich im Sinne der EU-Datenschutz-
Grundverordnung (DSGVO) und des österreichischen Datenschutzgesetzes idgF. Zweck 
der Aufnahmen ist die interne Dokumentation der Veranstaltung und ihre Veröffentli-
chung. Rechtsgrundlage für die Speicherung und Verarbeitung der Aufnahmen ist das 
Vorliegen eines öffentlichen Interesses an der Dokumentation gemäß Artikel 6 Abs. 1 lit. e 
DSGVO. Mit der Teilnahme an der Veranstaltung stimmen Sie der Veröffentlichung der 
Ton- und Filmaufnahmen zu, die im Rahmen der Veranstaltung entstehen. Wenn Sie mit 
der Veröffentlichung dieser Aufnahmen nicht einverstanden sind, ist Ihre Teilnahme an 
der Veranstaltung leider nicht möglich. 
Ihre Rechte: Ihnen stehen grundsätzlich die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Lö-
schung, Einschränkung, Datenübertragbarkeit, Widerruf und Widerspruch zu. Wenn Sie 
der Meinung sind, dass die Verarbeitung Ihrer Daten gegen das Datenschutzrecht ver-
stößt oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche sonst in einer Weise verletzt worden 
sind, können Sie sich bei der Aufsichtsbehörde beschweren. In Österreich ist dies die 
Datenschutzbehörde. Für Fragen steht Ihnen die Datenschutzbeauftragte unter daten-
schutz@innsbruck.gv.at zur Verfügung. 
Die Teilnahme von Kindern unter 14 Jahre ist nur mit schriftlicher Zustimmung des 
Obsorgeberechtigten möglich. 

 
 



Steldtmagistrat Innsbruck 
eingelangt sm 

1 3. Okt. 2021 

Geschäftsstelle für Gemeinderat und Stadtsenat 
Verlangen auf Einberufung einer Gemeinderatssitzung nach §20 Abs 1 IStR mit dem 

Tagesordnungspunkt „Neugestaltung Bozner Platz, offener, einstufiger 

Realisierungswettbewerb, Wettbewerbsergebnis und Planungsauftrag" 

Den Ausführungen des §20 Abs 1 des lnnsbrucker Stadtrechts folgend, fordern anbei 

mindestens 14 Gemeinderät:innen den Bürgermeister auf, eine Sitzung des Gemeinderates 

mit dem einzigen Tagesordnungspunkt „Neugestaltung Bozner Platz, offener, einstufiger 

Realisierungswettbewerb, Wettbewerbsergebnis und Planungsauftrag" einzuberufen. 

Innsbruck, am 13.10.2021 


